Ayuntamiento de Loscorrales

Información económica – Ejercicios anteriores

• Ejercicio 2022

- o Aprobación definitiva del presupuesto inicial (Consultar anuncio)
- Presupuesto inicial (pendiente enviar)
- Estado de ejecución por trimestres (pendiente enviar)

• Ejercicio 2021

- o Aprobación definitiva del presupuesto inicial (Consultar anuncio)
- o Presupuesto inicial (Consultar información)
- Estado de ejecución por trimestres (Consultar información)

Ejercicio 2020

- Aprobación definitiva del presupuesto inicial (Consultar anuncio)
- o Presupuesto inicial (Consultar información)
- o Estado de ejecución por trimestres (Consultar información)

• Ejercicio 2019

- Presupuesto inicial (Consultar anuncio)
- o Aprobación definitiva del presupuesto inicial (Consultar información)
- Estado de ejecución por trimestres (Consultar información)

Ejercicio 2018

- o Presupuesto inicial (Consultar anuncio)
- o Aprobación definitiva del presupuesto inicial (Consultar información)
- Estado de ejecución por trimestres (Consultar información)

Dirección: Plaza Mayor s/n - 22809 Huesca **Teléfono:** 974 382 420

Fax: 974 382 420

Correo electrónico: aytoloscorrales@aragon.es